

财联社1月5日讯 (编辑 夏军雄) 周四盘前，三大股指期货集体走低，截至发稿，标普500指数期货跌0.51%；道指期货跌0.49%；纳斯达克100指数期货跌0.56%。

(来源：英为财经)

盘前公布的数据显示，美国12月ADP就业人数 (俗称“小非农”) 增加23.5万人，预估为增加15万人，前值为增加12.7万人。

这份报告表明，美国就业市场依然强劲，加剧了市场对美联储可能会继续加息的担忧。

Mediolanum International Funds固定收益部门主管Charles

Diebel称：“除非出

现来自外界的冲击，否则我们应该会看到经济增长

继续疲软，通胀应该会下降，在某

个时候，各国央行

将停止加息，今年的重点是什么时候会 (停止加息) ，而不是是否会发生。”

市场动态

上一交易日，凭借尾盘

时段的拉升，三大指数集体收涨。其中标普500指数收涨0.75%、

纳斯达克指数涨0.69%、道琼斯指数涨0.40%。

正在交

易中的欧洲市

场多数下行，截至发稿，英

国富时100指数涨0.50%，法国CAC40指数跌0.18%，德国DAX30指数跌0.33%。

(来源：英为财经)

公司消息

【亚马逊证实将裁撤略多于1.8万个岗位，为科技巨头最大规模公开裁员】

亚马逊CEO安迪·贾西证实，该公司计划裁撤略多于1.8万个岗位，包括去年11月的裁员和周三公布的精简人力措施。亚马逊打算从1月18日开始与受到影响的员工沟

通。

贾西表示，有多个团队受到影响，但大部分裁员涉及亚马逊商店与人员、体验和技术 (PXT) 部门。贾西称，这些改变将帮助亚马逊 “以更强大的成本结构寻求长期机会” 。

此前有媒体报道称，知情人士透露，亚马逊新一轮裁员将影响超1.7万名员工，高于公司最初计划的人数，这将是迄今为止大型科技公司公布的最大规模裁员。

【索尼、本田合资公司推出新电动汽车品牌Afeela，将于2025年开放预订】

当地时间1月

4日，在美国拉斯维加斯

举办的2023年国际消费电子展 (CES) 上，索尼和本田的合资企业

索尼本田移动公司 (Sony Honda Mobility) 宣布推出智能互联电动汽车新品牌Afe

e

el

a，

计划在2

025年上半年开

放预订，首批出货将于2026年

春季交付北美客户。高通将提供骁龙数字底盘等移动平台，Epic Games将提供虚幻引擎5等技术。该车将配备45个用于自动驾驶的传感器。索尼本田移动公司首席执行官水野泰秀在CES表示，将与高通公司密切合作开发新的电动汽车。

【苹果被法国监管机构罚款800万欧元】

当地时间1月4日，法国国

家信息自由委员会 (CNIL) 对苹果公司

处以800万欧元的罚款，理由是该公司在iOS

14.6系统更新中使用

标识符呈现定向广告之前，没有获得法国iPhone

用户的同意，违反了法国的数据保护规则。在旧版本系统iOS

14.6里，iPhone用户访问App Store时，默认情况下会自动读取用于多种目的的标识符，用户必须经过 “大量的操作” 才能在应用程序的隐私设置里关闭该定向广告

。

苹果回应称，它对这一决定感到失望，并计划提出上诉，并表示公司只将数据用于个性化广告，且从不在第三方应用程序和网站上跟踪用户。

【莫德纳将收购日本生物技术公司OriCiro Genomics，推动mRNA领域生产】

莫德纳周三同意斥资8500万美元收购日本生物技术公司OriCiro Genomics，旨在提高这家美国制药商在mRNA领域的生产能力。

OriCiro Genomics公司正致力于一种基于mRNA的基因扩增技术的开发和商业化。两家公司表示，OriCiro的技术将支持莫德纳的疗法和疫苗研发。

【贝莱德据悉暂停投资者从其35亿英镑英国房地产基金撤资】

据媒体援引消息人士报道，贝莱德已暂停其35亿英镑（42亿美元）英国房地产基金投资者的撤资请求，凸显出该行业在市场动荡时面临的挑战。据知情人士透露，这家全球最大的资产管理公司过去几天告诉贝莱德英国房地产基金的客户，该公司将推迟2022年9月底提出、最近到期的赎回请求。

美股时间段值得关注的事件（北京时间）

1月5日

22:45 美国12月Markit服务业PMI终值

23:00 美国12月纽约联储全球供应链压力指数

23:30 美国至12月30日当周EIA天然气库存

1月6日

00:00

美国至12月30日当周EIA原油库存、美国至12月30日当周EIA战略石油储备库存

本文源自财联社 夏军雄